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0.1. Determine la solucidon general de las siguientes ecuaciones diferenciales lineales, uti-
lizando el método del factor integrante:
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0.2. Determine la solucidon general de las siguientes ecuaciones diferenciales lineales, uti-
lizando un método adecuado:
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0.3. Verifique si las siguientes ecuaciones diferenciales son homogéneas o exactas (o nin-
guna de ellas), utilizando el método adecuado:
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Problemas de Mezclas:

Un tanque contiene 200 litros de un liquido en el que se han disuelto 30[g] de sal. Salmuera que
tiene 1[g] de sal por litro entra al tanque con una razén de 4[L/min]; la solucién bien mezclada sale
del tanque con la misma razén. Encuentre la cantidad A(¢) de gramos de sal que hay en el tanque
al tiempo t. ;Qué ocurre si al mismo tanque ingresara agua pura?

Un gran tanque de 500 galones esté lleno de agua pura. Le entra salmuera que tiene 2[/b] de sal
por galoén a razén de 5[gal/min|. La solucién bien mezclada sale del tanque con la misma razoén.
Determine la cantidad A(t) de libras de sal que hay en el tanque al tiempo ¢.

Un tanque contiene 20[kg| de sal disuelta en 5000[L] de agua. Se introduce salmuera al tanque que
contiene 0.03 kg de sal por litro de agua a razén de 25[L/min]. La solucién se mantiene mezclada
por completo y sale del recipiente con la misma razén. ;Cuénta sal queda en el recipiente después
de media hora?

Un depésito contiene 100 litros de salmuera, en la que hay disueltas 200[K g] de sal. A partir de
t = 0 se anade agua pura a razén de 3[L/min]. La mezcla que se mantiene uniforme mediante un
agitador, sale del dep6sito con la misma rapidez. ;Cuanto tiempo tardard en reducirse a 100[kg]| la
cantidad disuelta de sal en el depésito?

Suponga que un gran depdsito contiene inicialmente una mezcla de 300 galones de agua en las
que se han disuelto 50 libras de sal. Entra al depésito una mezcla de salmuera a una razén de
3[gal/min|, que tiene una concentracion de 2[lb/gal]. La mezcla bien agitada se bombea hacia
fuera a una razén de 5[gal/min|, de acuerdo al proceso, se pide:

a) Describir matemdticamente, variables, datos e incégnitas.

b) Plantear el modelo matemaético a partir de los datos dados.

¢) Determinar la solucién del PVI.

d) ¢Qué cantidad de sal hay a los 30 minutos?

e) ¢Cudntos minutos deben transcurrir para que en el depésito halla agua pura?



